

Tavaszi kiállítást terveznek

Három évre szóló stratégiai megállapodást írt alá a Hungexpo Zrt. és a Magyar Dískertészek Szövetsége. Az együttműködés célja, hogy a népszerű Construma építőipari-otthonteremtési kiállítás tematikus rendezvényével, a Construma Kert kiállítással nagyszabású tavaszi dískertész-kiállítást hozzon létre elsődleges célközönsége, a kertet szerető, fizetőképes nagyközönség számára. Segítse a kert-, növény- és a környezetkultúra fejlődését, a piac- és a termelés bővülését, bemutassa a dískertészágazat kínálatát, újabb alkalmat nyújtson a dískertészszakma bemutatkozására.

A szakma képviselői között abban nincs vita, hogy szükség van-e kiállításra, ám a jövőre nézve fontos meghatározni, hogy az ágazat kiket, mikor és hogyan kíván megszólítani rendezvényeivel, hangsúlyozta *Orlóci László* elnök, a szövetség legutóbbi elnökségi ülésén. Körvonalazódik az igény a nagyközönségnek szánt és a szakmai kiállítások szétválasztására. A kettőnek más a tartalma és a feladata. Az előbbi látványos „show” jellegű virágbemutató, amíg az utóbbi üzleti pozíciók, kapcsolatok kiépítésének, bővítésének a helye és lehetősége.

A tavaszi Construma Kert a nagyközönségnek szóló kiállítás, emellett marketingfórumként segítheti a piacon mozgó dískertész-vállalkozások üzleti lehetőségeinek bővülését. A Construma kiállítást évenként mintegy 50

ezer látogató keresi föl. A látogatói profilok ismeretében jelentős azok száma, akik családi házzal, nyaralóval, kerttel rendelkeznek, akikről feltételezhető, hogy a dískertészeti termékek és szolgáltatások lehetséges fogyasztóivá válhatnak, így a rendezvények kapcsolódása szerencsés lehet.

A 2015. évi Construma Kert vezető kiállítása továbbra is a MAKEOSZ által szervezett Kertépítő Verseny és Show, ehhez kapcsolódik a szövetség közösségi standja, és tagjainak egyéni bemutatói.

Az aláírt megállapodás rögzíti a szervező Hungexpo Zrt. és a társrendező Magyar Dískertészek Szövetsége feladatait, a kiállítás megjelenítését, programjavaslatait, marketing- és médiaeszközöket, partnereit. A Construma Kert kiállítás nagyobb önállóságot és kommunikációs lehetőséget kap, mint az előző években. Hivatalos lapja, a Kertbarát Magazin mellett a Dísnövény Kereskedelem, a Kerti Kalendárium, a Kertészet és Szőlészet lapokban és más felületeken is megjelennek a rendezvénnyel kapcsolatos tudnivalók.

Merényi Alexandra

